北おおさか信用金庫の環境への取組みについて

【環境方針】

〈環境理念〉

北おおさか信用金庫は、みなさまとともに暮らす地域の環境についても大き な責任が課せられていると考えています。自然環境保全への取組みを通じて、 地域の安心・安全を支えていくことも大切な役目です。 協同組織による地域金 融機関として、全役職員一丸となって地球環境の保全に積極的に取組んでまい ります。

〈環境方針〉

- 1.環境に関する法令や規則の遵守を徹底します。
- 2.エネルギー使用量の削減により、二酸化炭素排出量の削減に努めます。
- 3.紙類の節約に努め、廃棄物の削減およびリサイクル活動の推進に努めます。
- 4.水資源使用量の削減に努めます。
- 5.グリーン購入を推進し、循環型社会への貢献に努めます。
- 6.環境保全につながる金融商品の提供に努めます。
- 7.地域の環境保全活動に積極的に参加します。

【環境対応型・自動紙溶解処理機の導入】



北おおさか信用金庫では、平成26年11月に完工した新本店の各フロアに 機密文書等を室内で溶解する「環境対応型・自動紙溶解処理機」を導入しまし た。機密文書等の紙に水を混ぜて溶解させて、圧縮した円柱型のブロックに処 理するのが特徴です。ブロックは専門のリサイクル業者が引き取り、資源とし て再利用されます。本機器導入により、新本店全体で紙廃棄量の 7 割程度が 削減できると見込んでおります。



